
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES      N.º DE 2019 
(da Sra. Deputada Aline Gurgel) 

 
“Solicita à Excelentíssima Senhora Ministra de Estado 

da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, bem como 

ao Presidente do Instituto Nacional de Colonização e 

Reforma Agrária (Incra), informações sobre a 

regularização fundiária no Estado do Amapá.” 

 

 

 

 

 

Senhor Presidente, 

 

 

 

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição 

Federal, combinado com os arts. 115 e 116 do Regimento Interno 

da Câmara dos Deputados, requeiro que seja encaminhado à 

Excelentíssima Senhora Ministra da Agricultura, Pecuária e 

Abastecimento e ao Presidente do Instituto Nacional de 

Colonização e Reforma Agrária (Incra), o presente requerimento de 

informações: 

 

A - Quais ações foram tomadas visando a 

regularização fundiária no Estado do Amapá? 

2 – Qual a situação atual dessas regularizações? 

3 – Em que fase se encontra e quais as perspectivas 

futuras para finalização do processo de regularização fundiária? 

RI
C 

n.
11

34
/2

01
9

Ap
re

se
nt

aç
ão

: 2
8/

08
/2

01
9 

15
:1

3



4 – Qual o quantitativo beneficiado com a ação de 

regularização fundiária? 

5 – Qual classe da será mais atingida e beneficiada 

com a regularização fundiária? 

 

JUSTIFICATIVA 

 

O processo de regularização fundiária é um passo 

importante para o desenvolvimento socioeconômico do Estado do 

Amapá. O Estado do Amapá, possuí uma das bases cartográficas 

mais avançadas do país e também a Rede Geodésica que mapeia 

o território com coordenadas geográficas de alta precisão. Com 

base em informações, o Exército Brasileiro em parceria com o 

Governo estadual visando realizar o georreferenciamento das terras 

no Estado do Amapá. 

Visando o fortalecimento e enriquecimento de 

informações, vimos apresentar o presente Requerimento e que 

contamos com o apoio de nossos pares no sentido de sua 

aprovação. 

 

 

Sala das Sessões, em 27 de agosto de 2019 

 

Aline Gurgel 

Deputada Federal 

Republicanos/AP 
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